

2019年6月17日

株 主 各 位

横浜市中区尾上町6丁目81番地

株式会社 日 新
代表取締役社長 筒井 雅洋

「法令および定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

当社「法令および定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

【訂正箇所】

「法令および定款に基づくインターネット開示事項」10ページ
「VI 1株当たり情報に関する注記」

(訂正前)

1株当たり純資産額 3,031円22銭

(訂正後)

1株当たり純資産額 3,020円69銭

以上